

**Appel d'offres no 2023-24-098:** Réaménagement du 7<sup>e</sup> étage, Édifice Decelles

**ADDENDA HEC-002**

**À L'ATTENTION DE TOUS LES SOUMISSIONNAIRES**

**LA DATE DE DÉPÔT DES SOUMISSIONS EST REPORTÉE AU LUNDI 18 MARS 2024 AVEC HEURE DE FERMETURE À 14H00.**

**Demande de clarification :**

**Question 1:** Pourriez-vous nous fournir les dimensions de l'ascenseur/monte-charge que nous pourrions utiliser afin de déterminer si les cloisons vitrées pourront se livrer par l'ascenseur/monte-charge?

**Réponse 1:** Les dimensions intérieures de la cabine du monte-charge sont indiquées dans le Guide de l'entrepreneur. Toutefois, comme indiqué, le monte-charge ne se rend pas jusqu'au 7<sup>e</sup> étage, il arrête au 6<sup>e</sup> étage.

Quant aux ascenseurs passagers, voici les dimensions intérieures des cabines: 1980 mm de large x 1300 mm de profond x 2220 mm de haut. Il y a des barres d'appui sur les trois murs de ces cabines et chaque barre empiète de 90 mm sur les dimensions ci-dessus.

**Question 2 :** Quelle est la capacité de l'ascenseur pour monter des matériaux de maçonnerie au 7<sup>e</sup> étage?

**Réponse 2 :** La capacité des cabines d'ascenseurs est de 1134 kg. La capacité du monte-charge est de 1815 kg, mais il arrête au 6<sup>e</sup> étage (voir Conditions particulières).

**Fin de l'addenda**